

## АНАЛИЗ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ С УЧАСТИЕМ ДЕТЕЙ

### Проведение профилактических мероприятий в образовательных учреждениях Тавдинского городского округа и Таборинского муниципального района за 9 месяцев 2024 года.

За 9 месяцев 2024 года на территории Тавдинского городского округа и Таборинского муниципального района ДТП с участием детей не зарегистрировано. На маршруте движения «ДОМ-ШКОЛА-ДОМ», ДТП не зарегистрировано.

За аналогичный период 2023 года зарегистрировано 1 ДТП, в результате которого пострадал ребенок.

На маршруте движения «ДОМ-ШКОЛА-ДОМ», ДТП не зарегистрировано.

На текущий период зарегистрировано 2 ДТП входящих в госстатотчетность, где несовершеннолетние пострадали в результате ДТП.

1. 12.07.2024 года в 00<sup>50</sup> часов водитель мотоцикла ИЖ Юпитер-5 без государственного регистрационного знака и не состоящего на государственном учете гражданин 2007 г.р. не имея права управления транспортными средствами, двигаясь по ул. М. Горького осуществлял поворот на проезжую часть дороги по ул. Каратунка совершил съезд с проезжей части дороги с последующим опрокидыванием. Причиной возникновения ДТП явилось нарушение п.п. 10.1 ПДД РФ. Диагноз: диагноз: СГМ, ЗЧМТ, рваная рана верхней трети левого бедра.

2. 17.08.2024 года в 11<sup>55</sup> на а/д Камышлов – Ирбит – Туринск - Тавда на 265 км водитель транспортного средства ВАЗ 21213 государственный регистрационный знак Н149РТ/196 гражданин 1971 г.р. при начале движения не уступил дорогу движущемуся в попутном направлении мотоциклу PROGASI SUPER MAX 300, без регистрационного знака под управлением несовершеннолетнего гражданина 2008 г.р, не имеющему права управления транспортными средствами.

На текущий период зарегистрировано 4 ДТП, не входящие в госстатотчетность, где несовершеннолетним была оказана разовая медицинская помощь.

1 ДТП зарегистрировано – 10.01.2024 года в 13.00 часов по адресу 4я Пятилетка 53, водитель автомобиля ЛАДА 21140, при движении, не соблюдал безопасную дистанцию до впереди идущего транспортного средства РЕНО ЛОГАН приступившего к повороту налево вне перекрестка, допустил с ним столкновение. В результате ДТП несовершеннолетняя пассажирка 2015 г.р. (полных лет 8), учащаяся МАОУ СОШ №2, ударилась головой о внутреннюю часть салона автомашины, после чего ей была оказана разовая медицинская

помощь. В момент ДТП ребенок находился в автомобиле РЕНО ЛОГАН на заднем пассажирском сиденье справа, была пристегнута штатным ремнем безопасности. Бабушка с дедушкой везли ребенка из школы домой. Причиной ДТП явилось нарушение ПДД водителем автомашины ЛАДА п.п. 9.10 ПДД РФ.

2 ДТП зарегистрировано - 20.02.2024 года в 10.05 часа на пересечении ул. Елохина - Гоголя, водитель автомашины РЕНО ЛОГАН, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода гражданина 2014 г.р. (полных лет 9), учащийся школы № 7. Несовершеннолетний, находясь на маршруте движения «дом – школа – дом», возвращаясь из школы пересекал перед близко идущим транспортом проезжую часть дороги справа налево по ходу движения автомашины не убедившись в безопасности. Причина ДТП, нарушение ПДД РФ п.п. 4.3. несовершеннолетним пешеходом.

3 ДТП зарегистрировано 07.06.2024 года в 17 часов 50 минут поступило сообщение о том, что районе дома 49 по ул. 4-я Пятилетка произошло ДТП без пострадавших. Несовершеннолетний водитель 2010 года рождения перевозил пассажира 2010 года рождения, управляя питбайком Racer TRX г/н отсутствует. И двигаясь по ул.4-я Пятилетка допустил съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на препятствие, а именно на забор жилого дома, расположенного по адресу ул.4-я Пятилетка 49. Причиной совершения ДТП явилось нарушение п. 10.1 ПДД водителем питбайка Racer TRX без г/н. Права управления указанным транспортным средством несовершеннолетний не имеет.

4 ДТП зарегистрировано 27.07.2024 года 18<sup>35</sup> часов водитель автомобиля KIA SOUL государственный регистрационный знак Н744YR196, не соблюдала безопасную дистанцию до впереди идущего транспортного средства Хендай Солярис государственный регистрационный знак Р898НК196, под управлением гражданина 1963г.р., приступившего к повороту налево вне перекрестка, допустил с ним столкновение. Несовершеннолетний 2021 г.р. (полных лет 3) являясь пассажиром автомобиля Хендай Солярис, находился на заднем пассажирском сиденье справа, в детском удерживающем устройстве, пристегнутым штатными ремнем безопасности, будучи пристегнутым ремнем безопасности, предусмотренным детским удерживающим устройством. Мальчик ехал с дедушкой, бабушкой и мамой из гостей домой. Ребенок был доставлен с места ДТП сотрудниками СМЧ с матерью в ГАУЗ СО «Тавдинская ЦРБ», где ему была оказана медицинская помощь, носящая разовый характер. Амбулаторное и стационарное лечение ему не назначалось.

### **Размещенные профилактические материалы в СМИ.**

В СМИ, газетах печатных изданий «Тавдинская Правда», «Тавдинский Курьер», «Тавдинская неделя» за 9 месяцев 2024 года размещено 87 материалов. Радио эфиров - 0. Телевидение – 0.

На официальных сайтах образовательных учреждений, в социальных сетях «В контакте», «В одноклассниках», «Телеграмм» размещено 621 материалов различной тематики по БДД.

### **Проведение профилактических мероприятий в образовательных учреждениях.**

ОГИБДД, ПДН, в целях профилактики ДДТТ организовано мероприятий по пропаганде БДД всего: в том числе по профилактике ДДТТ;

Бесед в дошкольных образовательных учреждениях – 68. Бесед в учреждениях общего – 209, дополнительного образования – 21. Проведено совместно: конкурсов - 38, викторин по БДД с участием детей – 56, социальных акций – 29, экскурсий – 14, обследований ОУ по организации обучения детей и подростков навыкам безопасного поведения на дороге – 48.

Отделением ГИБДД, совместно с педагогами образовательных учреждений СДНД, штабом ЮИД, проведены профилактические мероприятия: «Рождественские каникулы», «Горка», «Внимание – каникулы!», «Внимание – дети!». В образовательных учреждениях закрепленными сотрудниками проводятся акции «Шагающий автобус», «#ПДД НА АСФАЛЬТЕ», «Родительский патруль», «Безопасный двор», «Письмо водителю» экскурсии к перекресткам профилактические беседы о необходимости соблюдения ПДД, занятия на учебных перекрестках

Проводилось организованное обучение детей в автогородке на базе ЦТР «Гармония» Станции Юных Техников.

Проводятся в образовательных учреждениях, для детей начального звена мастер классы по изготовлению световозвращающих элементов на одежду.

В рамках ОПМ «Внимание – дети!» осуществлялись посещения ЛОЛ и ЗОЛ с профилактическими беседами, направленными на профилактику ДДТТ.

### **Профилактика несовершеннолетних нарушающих ПДД.**

В целях профилактики ДТП с участием детей, совместно с ПДН при проведении рейдов, выявлено **19** нарушений ПДД РФ несовершеннолетними. Материалы направлены в образовательные учреждения для проведения дополнительных профилактических мероприятий.

### **Профилактика перевозки детей в транспортных средствах.**

Еженедельно отделением Госавтоинспекции проводятся рейды, «Стоп-контроли» около дошкольных образовательных учреждений по выявлению водителей, нарушающих правила перевозки детей. При проведении профилактических мероприятий, «Мой ребенок в автокресле», **выявлено 89 водителей** осуществляющих перевозку детей в транспортных средствах без удерживающих устройств, либо с нарушением правил перевозки.

## **Предложение по стабилизации аварийности с участием детей В целях профилактики ДТП с участием детей необходимо:**

По результатам проведенного дифференцированного анализа состояния детского дорожно-транспортного травматизма по Свердловской области, анализа аварийности на территории Тавдинского городского округа и Таборинского муниципального района соответственно:

1. Необходимо обратить внимание родителей (законных представителей) правил перевозки детей-пассажиров, пренебрежительному использованию пассивных средств безопасности.

2. На родительских собраниях довести до законных представителей о необходимости осуществления надзора за детьми при прогулках, обязательном сопровождении детей дошкольного возраста при выходе на улицу.

3. Проведение рейдов около образовательных учреждений с выявлением правил перевозки детей, нарушителей детей пешеходов, СИМ, приглашать для участия «Родительский патруль».

3.1. В образовательных учреждениях продолжить работу по разъяснению несовершеннолетним участникам дорожного движения правил безопасного перехода проезжей части.

3.2. Со взрослыми участниками дорожного движения продолжить проведение профилактических мероприятий:

- с водителями транспортных средств по соблюдению правил проезда регулируемых и нерегулируемых перекрестков и пешеходных переходов, особенностям вождения при перевозке детей, маневрировании, опасности передачи управления транспортным средством лицам, не имеющим права управления или лишенным такого права, и в состоянии опьянения;

- проведение профилактических мероприятий с пешеходами, об обязательном использовании световозвращающих элементов в темное время суток, а также о соблюдении мер и правил безопасности при переходе проезжей части.

4. С использованием СМИ на постоянной основе проводить информирование граждан о проведении рейдовых мероприятий, результатах работы по выявлению нарушений ПДД РФ при перевозке детей-пассажиров, детей пешеходов, выявлении водителей управляющих транспортным средством в состоянии опьянения и несовершеннолетних водителей.

Обеспечить своевременное информирование граждан об особенностях управления транспортными средствами при ухудшении погодных условий.

Инспектор по пропаганде БДД  
отделения Госавтоинспекции  
МО МВД России «Тавдинский»



В.В. Колчанов